
Національна музична академія України імені П.І. Чайковського 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг із супроводу програмного комплексу 

«ІС-ПРО» у складі: «Облік заробітної плати» та навчання персоналу змінам щодо програмного 

комплексу, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, 

його категорія: 

Національна музична академія України імені П.І. Чайковського; 

01001, м. Київ, вул. Архітектора Городецького, 1-3/11; 

Ідентифікаційний код замовника: 02214188; 

Категорія замовника: юридичні особи, які встановлені п.3 частини 1 Закону. 

Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Послуги із супроводу програмного комплексу «ІС-ПРО» у складі: «Облік заробітної 

плати» та навчання персоналу змінам щодо програмного комплексу (ДК 021:2015- 72260000-

5 Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням 

Вид процедури закупівлі: Спрощена закупівля. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 99 380,00 грн. 

згідно з річним планом закупівель. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено 

аналізом ринку вказаних послуг. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів 

методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України 18.02.2020 №275. 

Розмір бюджетного призначення: 99 380,00 грн. 

Обґрунтування технічних характеристик: Термін надання послуг з 01.02.2024 року та по 

31.12.2024 року. 

Виконавець послуг із супроводу програмного комплексу «ІС-ПРО» для забезпечення високої 

якості та надійності надання послуг повинен:  

- надати копію ліцензії на використання та розповсюдження програми «ІС-ПРО» дійсну на

момент подання пропозиції на строк дії Договору. 

- бути якісними та надаватись відповідно до встановлених стандартів, норм і правил.

- гарантувати працездатність програмного продукту, своєчасне оновлення програмних версій

згідно змін до чинного законодавства. 

- мати практичні навички встановлення нових редакцій (релізів) оновленнь системи у звязку зі

змінами законодавства та розширенням функціональних можливостей программного продукта. 

- надавати за вимогою телефонні консультації щодо використання програмного забезпечення,

можливість здійснювати  телефонні консультації протягом робочого тижня без вихідних. 

- надавати постачання поновлень програмного забезпечення, випущених у зв’язку із змінами

законодавства або розширенням функціональних можливостей, в межах версії. 

- провадить доробки програмного забезпечення згідно змін та доповнень до законодавчих

актів, прийнятих Верховною Радою та Кабінетом Міністрів України, здійснює консультації по 

експлуатації, допомогу у пошуку помилок, навчає новим можливостям програми, виконує усунення 

програмних помилок, встановлює нові версії програм. 



Ціна Договору може змінювати у разі зміни норм витрат Виконавця на виконання послуг по 

вивезенню сміття по Договору, у тому числі при проведенні державної індексації доходів 

населення, інших заходів, що викликають зміну суми витрат на утримання Виконавця, вартість 

послуг з вивезення сміття Договору змінюється Сторонами на основі наданого Виконавцем 

письмового повідомлення Замовнику шляхом підписання Сторонами нового Розрахунку до цього 

Договору. 

Підписання Замовником нового Розрахунку до Договору здійснюється шляхом підписання 

відповідних додаткових угод до укладеного в результаті закупівлі Договору та скріплення їх 

підписами та печатками Сторін. 

Уповноважена особа     ___________________ Наталя СІМАКОВА 


